

# 南大街很通畅，其他路堵惨了

节前晚高峰时段市区多条道路拥堵，建议您错峰出行



3日傍晚5:30-6:00,环山路上出行车辆扎堆,交通拥堵不堪。本报记者 韩逸 摄



3日下午6点,北马路上一边空荡荡,一边堵得慌。本报记者 吕奇 摄



3日下午6时左右,南大街上车辆稀疏,道路畅通。本报记者 李泊静 摄

本报记者 钟建军

“每逢佳节倍堵车”。中秋节即将来临,进出市中心车辆增多,城区内道路交通开始拥堵。3日傍晚,记者探访环山路、北马路等路发现交通拥堵不堪,反而以往车流量大、拥堵的南大街一点儿也不堵。

## >> 解放路、环山路、北马路 车辆排起长龙

2日晚上,北马路、环山路等路晚高峰期间出现严重堵车。“早上堵,晚上堵;上班的路堵,回家也挺曲折;南大街不能走,北马路车更多……”说起这几天市区里的堵车,市民连连抱怨。

3日晚上6点左右,记者

来到解放路以及环山路,这时路上的车辆已排成长龙。被堵在环山路上的张先生索性下车向前张望,他说,“堵了十几分钟了,整个车挪动了没几米远。”记者看到,环山路由西往东方向交通还算顺畅,由西往东方向十分拥

堵。途经解放路时,记者看到两辆车几乎贴在了一起。出租车师傅告诉记者,有些车辆并线不打转向灯、强行并线的情况时有发生,这种不遵守交通法规的行为常常会影响交通顺畅。

## >> 南大街 路面车少很畅通

3日晚上6点多,记者在南大街上看到,没有了前几日的拥堵情况,交通很是畅通。家住所城里的曲先生说,前段时间南大街东段施工时,道路上全是车,只能慢慢挪动,“现在东段修好了,并不堵。”

平日里车流量很大的南大街,3日晚高峰期间,路面的车却十分少,道路很通

畅。面对记者的疑问,民警解释说,“前两天确实挺拥堵,估计今天驾驶员选择了绕行,南大街畅通了,其他道路反而比较拥堵。”

“前几天堵怕了,每天都绕行别的路了,南大街反而不堵了。”一位经常走南大街的司机告诉记者。

“今年和往年不同,南大

街正在进行半幅封闭施工,这是导致主干道交通拥堵的原因之一。”市交警支队民警告诉记者,由于道路分阶段施工,施工路段就形成了一个“瓶颈”,多个方向的车流都往“瓶颈”挤,由于道路窄、通过量有限,导致周边的二马路、解放路、海港路等路上的车辆压车,造成不同程度的拥堵。

## 相关链接

### 出行提前规划,最好选择绕行

中秋临近,市区内的交通拥堵情况比平时更严重。商圈附近的北马路、海港路、南大街、青年路等路车流量增大。

交警提醒市民,佳节将至,出行前要规划好线路,尽量避开南大街、北马路、海港路等路,最好提前出行或错时出行。本报记者 钟建军

**M** 红星·美凯龙  
MACALLINE 烟威地区1号店

**设享生活** DESIGN YOUR LIFE 3000位设计师  
为您提供专属家居搭配方案  
**2014.09.06-09.08**

## 暂停装修!等中秋

—9月6日—9月8日,红星美凯龙建材商场设计周盛大开启

### 紧急通知:

接全球中高端厂家通知,由于中秋和十一间隔较短,厂家十一政策提前三周释放。这个中秋,暂停装修,逛过红星美凯龙,再动工。

在这万家团圆的中秋佳节,能拥有一个属于自己的“安乐窝儿”,该是一种多么大的快乐?要是再能收到一份厚利,岂不在这快乐上又平添了几分快意?这并不是臆想,中秋佳节,让我们一起去红星美凯龙建材商场打探一番吧。

熟悉红星美凯龙建材商场的朋友们都知道,她以烟台建材航母的姿态傲踞黄务立交桥西南,烟台红星美凯龙家居有限公司打造的红星美凯龙家居生活MALL建材馆,建筑面积约15万平米,经营全球中高端建材品类,是整个胶东半岛地区规模最大品类最全、档次最高的建材采购平台。红星美凯龙建材商场在佳节期间,感恩港城,邀您莅临,为您备下6款诚意十足的佳节月饼。

**诚心月饼:iPhone6、iPad mini诚心相送**

在第二届全球家装设计周期间,红星美凯龙备下数千款精美实用大礼,9月6日—9月8日,

购物满相应金额后即可获赠iPhone6/iPad mini等各种精美礼品,种类繁多,礼品丰厚,就是让你佳节逛商场不后悔。

**诚意月饼:4999元红包,100%中奖,诚意十足**

金蛋疯狂砸,红包疯狂抢。9月6日—9月8日,500个金蛋亮相红星美凯龙建材商场。气势澎湃的金蛋墙设计,将再次闪亮烟台建材界。凡设计周光临红星美凯龙并下单的顾客,单笔(单张销货单)消费满5000元即可砸金蛋,最高可中4999元购物券。500个闪亮金蛋,超丰厚的金蛋大礼,让你即买即砸即中奖。

**诚挚月饼:设享生活,免费家装设计咨询,**

诚挚邀约

如何能花最少的钱得到最好的家装服务,一直是消费者考虑的重点。选择品牌效益高、品质有保障、又能省心省力的装饰公司其实是省钱的捷径。红星美凯龙建材商场了解消费者的需求,一站式增值服务全面升级,并推出多重优惠。整合数家家装设计公司,数十位一线资深高端设计师,现场为您解惑答疑,进行免费家装设计咨询。

**诚恩月饼:家装风水大师宋路波亲临现场,**

诚恩相告

9月6日下午2点,泉佳美硅藻泥携手红星美凯龙,联合邀请国内第一代房屋查验咨询师宋

路波,将以一场精彩的风水讲座沙龙,从风水的角度为现场来宾讲解生活之道、生财之道,讲解家居风水的一些常识,带着“风水是什么,什么样的布局和环境才是好风水,如何理解家居风水”等疑问,现场为您解惑答疑。

**诚实月饼:TATA、我乐品牌,设享红星定制,诚实价格**

已经够多了。不!实惠是客户不断的追求,更实惠是红星美凯龙设享生活定制产品。红星定制产品全国20000樘TATA静音门,售完为止;我乐橱柜,设计大师精品推荐,红星定制价给你。爱家的你,还在等什么呢?

**诚信月饼:星动联盟,巨型月饼邀您品鉴,**

诚信相伴

“这月饼是熟的吧?”“怎么会有这么大的月饼,能吃吗?”一个直径1米多的巨型月饼亮相红星美凯龙建材商场,引发消费者关注。中秋当日,它将被切成小份,分发给消费者当场食用。“消费者只需凭商场消费单,无论金额多少,就能拿一份月饼,所有月饼都将当天分完。”

难以置信?就趁着“家”节吉时,好好地玩一次“得了便宜又卖乖”的游戏吧!

Come on baby, I will go.

地址:烟台市芝罘区机场路黄务立交桥西南

电话:2159333



推荐品牌

特惠来袭



扫码立抢

200万元



千位设计师

免费家装设计